Мы благодарны тем, кто своим творчеством заставляет наши сердца трепетать, помогая хоть изредка вырываться из обыденного, повседневного. Поэтому мы вспоминаем нынешних юбиляров — Ивана Бунина, Александра Блока, Георгия Свиридова. Они научили нас ценить любовь, как великое счастье, даже если она не разделённая. О чём-то светлом, иногда мистическом, но неизменно вечном мы думаем, перечитывая бунинские «Тёмные аллеи», блоковскую «Незнакомку». А свиридовская «Тройка» из его «Музыкальных иллюстраций» к повести А. С. Пушкина «Метель» летит в будущее, где нас обязательно ждёт Любовь!

Лирик и романтик Афанасий Фет, 200-летие со дня рождения которого мы отмечаем в этом году, будит нас по утрам своими знаменитыми строками:

Я пришёл к тебе с приветом Рассказать, что солнце встало...

Не пропустим и грустную дату годовщины ухода Бориса Поплавского, поэта, прозаика и художника русского зарубежья первой волны эмиграции.

Журнал «Сибирский Парнас» приглашает на свои страницы и японского гостя, всемирно известного художника Кацусико Хокусая. Он родился 260 лет назад, а мы и поныне восторгаемся его рисунками, гравюрами, картинами, ведь он по-особому видел мир и открывал нам пространство.